POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - RYNEK PRACY W MIESIACU LISTOPAD 2018r.
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1. [OGOLEM 144 497 2398 | 1499 | 605 286 725 | 1070 | 178 461 78 17 119 253 17 15
2. |m. Gniezno 66 321 1226 | 734 253 109 394 554 114 216 47 11 84 138 10 5
3. |m.g. Czerniejewo 7 426 108 67 38 24 30 42 5 23 4 0 5 17 1 1
4. [m.g. Ktecko 7 544 100 69 29 14 26 38 5 23 4 0 0 6 0 0
5. |m.g. Trzemeszno 14197 214 142 55 31 68 89 17 49 3 0 8 19 0 3
6. |m.g. Witkowo 14 890 293 191 87 50 80 145 17 55 4 0 5 26 3 1
7. |g. Gniezno 12 142 162 95 51 19 36 62 3 39 6 2 6 27 0 0
8. |g. Kiszkowo 5408 61 35 20 9 18 32 4 11 4 1 3 3 1 0
9. |g. Lubowo 6 536 73 50 19 8 20 33 8 16 3 2 2 3 0 2
10. |g. Mieleszyn 4 066 75 54 26 11 27 32 3 14 0 0 1 2 1 1
11. |g. Niechanowo 5967 86 62 27 11 26 43 2 15 3 1 5 12 1 2
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POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - BEZROBOTNI ORAZ POSZUKUJACY PRACY WEDLUG CZASU

POZOSTAWANIA BEZ PRACY, WIEKU, POZIOMU WYKSZTALCENIA | STAZU PRACY
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